

Instrucțiuni privind susținerea tezelor de doctorat și a tezelor de abilitare în semestrul I, anul universitar 2021-2022

În temeiul Legii nr. 1/2011 – Legea Educației Naționale, a Legii 55/2020, a Ordinului comun al MS și ME nr. 5196/1756/2021, a OUG nr 99/2021 și a Cartei UMFCĐ, în acord cu prevederile Metodologiei de evaluare a tezelor de doctorat și a Metodologiei privind organizarea și desfășurarea procesului de obținere a atestatului de abilitare în cadrul UMFCĐ, se adoptă următoarele:

1. Susținerea tezelor de doctorat se realizează online, în sistem de videoconferință utilizând aplicația zoom din platforma de elearning a universității, anunțul susținerii publice conținând link-ul de conectare la ședința publică. Este obligatoriu ca la susținerea publică a tezei de doctorat să fie prezenți în videoconferință președintele comisiei de doctorat, conducătorul de doctorat și cel puțin 2 referenți oficiali. Referentul oficial care nu poate participa la susținerea publică în videoconferință a tezei de doctorat trebuie să transmită secretariatului școlii doctorale, înainte de ședința de susținere a tezei, o motivație scrisă, în care comunică motivul neparticipării la susținerea publică în videoconferință a tezei de doctorat și calificativul pe care îl acordă tezei de doctorat.

Ședința publică va fi înregistrată și arhivată. Procesul verbal al ședinței publice poate fi semnat inclusiv prin mijloace electronice.

2. Presusținerea tezelor de doctorat se realizează cu prezență fizică (față în față), respectând condițiile de siguranță epidemiologică. În cazuri justificate, cu avizul Școlii doctorale, presusținerea tezelor de doctorat se poate realiza on-line.

3. Susținerea tezelor de abilitare se realizează online, în sistem de videoconferință, utilizând aplicația zoom din platforma de elearning a universității, anunțul susținerii publice conținând link-ul de conectare la ședința publică. Este obligatoriu ca la susținerea publică a tezei de doctorat să fie prezenți în videoconferință toți membrii comisiei. Ședința publică va fi înregistrată și arhivată. Raportul comisiei de abilitare poate fi semnat inclusiv prin mijloace electronice.